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بارم سؤالات
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 های زیر را مشخص کنید.نادرستی عبارتدرستی و 
  

 ضرب هر دو عدد صحیح، همواره دارای معکوس است.الف( حاصل
 ب( حاصل تقسیم هر دو عدد صحیح، عددی گویاست.

 اش تا صفر است.اش دو برابر فاصلهپ( فاصلة هر عدد صحیح تا قرینه
 شمار عدد گویا وجود دارد.ت( بین هر دو عدد صحیح، بی

 جمع هر دو عدد صحیح همواره عددی صحیح است. ث( حاصل
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های زیر را بنویسید.حاصل هر یک از عبارت     
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  حاصل عبارت زیر را به دست آورید.
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  هر یک از عددهای زیر را در جدول در جای خود قرار دهید.
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هشتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ۶اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1403-1404سال تحصیلی  اول  ترم میان آزمون

 ریاضینام درس: 

 فاطمه راسخ نام دبیر:

 21/08/1403  امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح11:15   ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 



 رهنم 20جمع بارم : 
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 هر یک از کسرهای زیر را ساده کنید.               
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.
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چند برابر تعداد اعداد مرکب بین این دو عدد است؟ 50تا  30تعداد اعداد اول بین   
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خورد، کدام است؟آخرین عددی که خط می 48تا  1در روش غربال اعداد   
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خورد؟برای اولین بار خط می 13را خط بزنیم، کدام مضرب  13های عدد در روش غربال اگر بخواهیم مضرب  
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 درستی و نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

  محور تقارن دارد. 2الف( هر مستطیل 
 است. 1های تقارن و مرکز تقارن لوزی ب( تفاضل خط

  دارد.خط تقارن  1پ( هر نیم دایره 
 مرکز تقارن دارد. ت( هر دایره

  های محدب مرکز تقارن دارند.ث( تمام چندضلعی
 الساقین خط تقارن دارد.ج( ذوزنقة متساوی
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 دو خط موازی هستند مقدار مجهول را بیابید.
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 باشد.ضرب صفر در هر عددی صفر است که دارای معکوس نمیالف( نادرست. اگر یکی از اعداد صحیح انتخاب شده صفر باشد، آنگاه حاصل ۱

 شود.کنیم صفر باشد، این عبارت نادرست میب( نادرست. اگر عددی که عدد دیگر را بر آن تقسیم می

 تا صفر است. 1( دو برابر فاصلة عدد -1تا عدد ) 1پ( درست. به عنوان مثال فاصلة عدد 

 ار عدد گویا وجود دارد.شمت( درست. بین هر دو عدد صحیح، بی

 ث( درست

 

 آوریم:دست میها، حاصل هر عبارت را بهبا توجه به اولویت ۲
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 جفت عدد، پس داریم: 
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 توان اعداد کسری را به اعداد مخلوط تبدیل کرده و با توجه به قسمت صحیح، حدود آنها را مشخص کنیم.تر، میبرای تشخیص راحت ۴
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ۶ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1403-1404سال  ترم نوبت اولمیانترم  سؤالات  کلید

 ریاضی هشتمنام درس: 

 خانم راسخ نام دبیر: 

  21/08/1403تاریخ امتحان:

  ساعت امتحان:

  مدت امتحان:
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 کنیم.ابتدا علامت کلی را مشخص کرده و سپس اعداد صورت و مخرج را با یکدیگر ساده می ۵
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بزرگترین عدد اول دورقمی است که مجموع ارقام آن برابر است با  97عدد  ۷ 9 7  شمارندۀ طبیعی دارد.، پنج 16که عدد  16
 

داریم و مضارب است که آن را نگه می 2زنیم. اولین عدد اول، عدد نویسیم. ابتدا عدد یک را خط میرا می 48تا  1در روش غربال ابتدا اعداد  ۸

 زنیم.آن را خط می

 خورد.آخرین عددی است که خط می 35، عدد 5زنیم. در حین خط خوردن مضارب را خط می 5و  3مرکب سپس مضارب 
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 را در نظر بگیرید: 13مضارب عدد  ۹
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2از جمله  13مضارب زوج عدد   خورند. خط می 2هنگام خط خوردن مضارب  13

3اعداد  9و  13  اند.برای اولین بار خط خورده 3، با مضارب عدد 13

5عدد   خورد.خط می 5با مضارب عدد  13

7اعداد  11و  13  خورند.خط می 11و  7به ترتیب با مضارب  13

13بنابراین عدد   خورد.خط می 13اولین عددی است که با مضارب عدد  13

 

 جز جملة )ث( که نادرست است.تمامی جملات درست هستند به ۱۰

ای نیست که یعنی هیچ نقطهای به عنوان مرکز تقارن ندارد. الاضلاع یک سه ضلعی محدب است امّا نقطهزیرا به عنوان مثال مثلث متساوی

 درجه حول آن دوران دهیم نتیجة دوران روی خود شکل قابل انطباق باشد. 180الاضلاع را اگر مثلث متساوی

dو  dالف( چون دو خط  ۱۱   ایجاد شده توسط خط مورب مکمل یکدیگرند. بنابراین خواهیم داشت:موازی هستند، زوایای تند و زوایای باز 
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